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ITEM VALOR CORRETO LIMITE DE USO
Capacidade de óleo do motor Na drenagem 0,9 litro —

Na desmontagem 1,1 litros —
Rotores da bomba de óleo Folga entre rotores externo e interno 0,15 0,20

Folga entre rotor externo e carcaça da bomba 0,30 - 0,36 0,40
Folga entre rotores e face da carcaça da bomba 0,15 - 0,20 0,25

Óleo recomendado MOBIL SUPER MOTO 4T
Classificação de serviço API: SF
Viscosidade: SAE 20W-50

INFORMAÇÕES DE SERVIÇO
INSTRUÇÕES GERAIS 

c

• Os procedimentos de serviço deste capítulo podem ser realizados com o motor instalado no chassi.
• Ao remover e instalar a bomba de óleo, seja cuidadoso para não permitir a entrada de poeira ou sujeira no motor.
• Se qualquer componente da bomba de óleo estiver desgastado além dos limites de uso especificados, substitua todo o

conjunto da bomba.
• Após a instalação da bomba de óleo, verifique se não existem vazamentos e se a pressão do óleo está correta.

• Se houver necessidade de ligar o motor para efetuar algum serviço, certifique-se de que o local seja bem ventilado.
Nunca deixe o motor em funcionamento em áreas fechadas. Os gases de escapamento contêm monóxido de carbono
venenoso que pode causar perda de consciência, podendo causar conseqüências fatais. Acione o motor em áreas
abertas ou local fechado que apresente um sistema de exaustão dos gases do escapamento.

• O óleo de motor usado pode causar câncer de pele se permanecer em contato com a mesma por longos períodos.
Embora isso não seja provável, a menos que o óleo usado seja manuseado diariamente, recomendamos lavar
completamente as mãos com água e sabão logo após o seu manuseio. MANTENHA-O AFASTADO DO ALCANCE DE
CRIANÇAS.

ESPECIFICAÇÕES Unidade: mm
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SISTEMA DE LUBRIFICAÇÃO

VALORES DE TORQUE

Bujão da tela do filtro de óleo 15 N.m (1,5 kg.m)
Parafuso da tampa do rotor do filtro de óleo 5 N.m (0,5 kg.m)
Contraporca do rotor do filtro de óleo 54 N.m (5,4 kg.m)

DIAGNOSE DE DEFEITOS
Baixo nível de óleo
• Vazamento de óleo
• Guia da válvula ou vedador desgastados
• Anéis do pistão desgastados ou instalação dos anéis incorreta
• O óleo não é substituído nos períodos corretos
• Cilindro desgastado

Contaminação do Óleo
• O óleo não é trocado nos períodos corretos
• Junta do cabeçote defeituosa
• Anéis do pistão desgastados
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BOMBA DE ÓLEO
REMOÇÃO

Remova a tampa lateral direita do motor (consulte a página 9-3)

Gire a árvore de manivelas no sentido horário até que os
parafusos de fixação da bomba fiquem acessíveis através da
tampa da engrenagem.
Remova os dois parafusos e a bomba de óleo.

DESMONTAGEM

Remova os seguintes itens:
– Parafusos
– Tampa da bomba de óleo
– Junta
– Rotores interno e externo

– Parafusos
– Tampa da engrenagem
– Eixo do rotor
– Engrenagem da bomba

INSPEÇÃO

Meça a folga entre o rotor externo e a carcaça da bomba.

Limite de uso: 0,40 mm

PARAFUSOS

PARAFUSOS

TAMPA

TAMPA

PARAFUSOS

BOMBA DE ÓLEO
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Meça a folga entre os rotores externo e interno.

Limite de uso: 0,20 mm

Meça a folga entre os rotores e a face da carcaça da bomba.

NOTA

Limite de uso: 0,25 mm

MONTAGEM

• Meça a folga com a junta instalada.

SISTEMA DE LUBRIFICAÇÃO

TAMPA DA BOMBA DE ÓLEO

ENGRENAGEM DA BOMBA

ROTOR EXTERNO

JUNTA

PLACA

ROTOR INTERNO

CARCAÇA DA BOMBA

EIXO DO ROTOR

NOVA
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Instale o eixo dos rotores e a engrenagem da bomba na carcaça
da bomba de óleo. 
Instale a tampa da engrenagem.

Instale os rotores interno e externo.
Instale a junta e a tampa da bomba de óleo.

NOTA

Instale e aperte os parafusos.

Verifique se a bomba de óleo funciona suavemente.

• Alinhe o ressalto da tampa com o a ranhura da carcaça da
bomba de óleo.

INSTALAÇÃO

Instale novos anéis de vedação na carcaça do motor.

Instale a bomba de óleo e aperte os parafusos.

Instale a tampa lateral direita do motor (consulte a página 9-11).

PARAFUSOS

JUNTA PARAFUSOS

ANÉIS DE VEDAÇÃO

PARAFUSOS

BOMBA DE ÓLEO

TAMPA

ROTOR
INTERNO

ROTOR
EXTERNO

TAMPA ALINHAR

NOVA



INFORMAÇÕES GERAIS

COMO USAR ESTE MANUAL
Este manual descreve os procedimentos de serviço
para a motocicleta XLR125.

Siga as recomendações da Tabela de Manutenção
(Página 3-3) para assegurar que o veículo esteja em
perfeitas condições de funcionamento.

A realização da primeira manutenção programada é
extremamente importante. O desgaste inicial que
ocorre durante o período de amaciamento será
compensado.

Os capítulos 1 a 3 aplicam-se para a motocicleta
em geral. O capítulo 2 ilustra os procedimentos de
remoção/instalação de componentes que podem
ser necessários para realizar os serviços descritos
nas seções seguintes.

Os capítulos 4 a 16 descrevem as peças da
motocicleta, agrupadas de acordo com sua
localização.

Encontre o capítulo desejado nesta página e
consulte o índice na primeira página do capítulo.

A maioria dos capítulos apresenta inicialmente a
ilustração de um conjunto ou sistema, informações
de serviço e diagnose de defeitos para aquele
capítulo. As páginas seguintes apresentam
procedimentos detalhados.

Caso você não consiga localizar a origem de algum
problema, consulte o capítulo 18 “Diagnose de
Defeitos”.

MOTO HONDA DA AMAZÔNIA LTDA.
Departamento de Serviços
Setor de Publicações Técnicas

TODAS AS INFORMAÇÕES, ILUSTRAÇÕES,
INSTRUÇÕES E ESPECIFICAÇÕES INCLUÍDAS
NESTA PUBLICAÇÃO SÃO BASEADAS NAS
INFORMAÇÕES MAIS RECENTES DISPONÍVEIS
NA OCASIÃO DA APROVAÇÃO DA IMPRESSÃO
DO MANUAL. A MOTO HONDA DA AMAZÔNIA
LTDA SE RESERVA O DIREITO DE ALTERAR AS
CARACTERÍSTICAS DA MOTOCICLETA A
QUALQUER MOMENTO E SEM AVISO PRÉVIO,
NÃO INCORRENDO, ASSIM, EM OBRIGAÇÕES
DE QUALQUER ESPÉCIE. NENHUMA PARTE
DESTA PUBLICAÇÃO PODE SER
REPRODUZIDA SEM AVISO PRÉVIO. ESTE
MANUAL FOI ELABORADO PARA PESSOAS
QUE TENHAM CONHECIMENTOS BÁSICOS
SOBRE A MANUTENÇÃO DAS MOTOS HONDA.
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